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 KULAK TEST -III

1. . Kulağın hangi kısmı işitme ile ilgili değildir?
A) Yarım daire kanalları    B) Kulak zarı
C) Salyangoz
D) Kemik köprü
(KUR- 1991)
2. Kulağımızın hangi kısmı, oval pencere yoluyla gelen ses dalgalarını salyangoza iletir?

A) Yarım daire kanalları    B) Östaki borusu
C) Üzengi
D) Dalız
(FL- 1992)
3. Östaki borusu hangisinde verilenlerle bağ​lantılıdır?

A) Yutak - iç kulak
B) Orta kulak - Yutak
C) Dış kulak- Orta kulak
D) Salyangoz - Yarım daire kanalları
(EML- 1995)
4. Aşağıdakilerden   hangisi   orta   kulakta* yer alır?
A) Yarım daire kanalları    B) Üzengi
C) işitme sinirleri
D). Salyangoz
(DPY- 1995)
5. Aşağıdakilerden hangisi kulakta bulunan kemik dolambacın kısımlarından değildir?
A) Yarım daire kanalları    B) Salyangoz
C) Çekiç
D) Örs
(1994-FL)
6. Asağıdaki bilgilerden hangisi yanlıstır?
A) Kulağımızın yapısında bulunan işitme sinirleri kemik dolambacın dalız kısmında bulunur.
B) Kulağımızın yapısında bulunan yarım daire
kanalları dengemizi sağlar.
C) Ses gaz ortamda, sivi ortamdan daha hzlı
yayilir.
D) Ses dalgalarının bir engele çarpıp geri donmesi olayma sesin yansıması denir.
(FL-1985)
6. Kulağın dengemizi sağlamada görevli kısmı aşağıdakilerden hangisidir?

A) Salyangoz B) Kemik köprü

C) Yarım daire kanalları 
D) Kulak zarı
7. Aşağıdakilerden hangisinde orta kulağın bağlantılı olduğu yapı yanlış verilmiştir?
A) Kulak zarıyla kulak yoluna
B) Östaki borusu ile yutağa
C) İşitme sinirleri ile omuriliğe
D) Oval pencere ile dalıza
A) 8. Kulağımızın yapısında olduğu halde işit​mede etkili olmayan yapı aşağıdakilerden hangisidir?
B) Yarım daire kanalları
C) Salyangoz
D) Örs ve üzengi kemikleri
E) Kulak zarı
9. 
X: Ses dalgalarını toplar.
Y: Ses dalgalarını titreştirir.
Z: Ses dalgalarını salyangoza iletir.
Yukarıda özelliklerini saydığımız X, Y, Z için aşağıdaki verilenlerden hangisi doğrudur?
A) Z: Orta kulakta bulunan bir yapıdır.
B) X: Kulak zarından önce kulakta yer alır.
C) Y: Titreştirdiği sesi yarım daireye iletir.
D) X, Y, Z birbirleriyle bağlantılı çalışırlar
10. Kulakta bulunan aşağıdaki yapılardan hangisi vücudun dengesini sağlamada görev alır?
A) Üzengi
B) Salyangoz

C) Östaki borusu
D) Yarım daire kanalları
11. 
I- Seslerin toplanmasına kulak kepçesi
yardımcı olur. 

II- Denge olayını orta kulaktaki kemik köprü sağlar.
III-  Seslerin   duyulması   olayı   korti  organıyla sağlanır.
Yukarıdakilerden hangileri kulakta gerçekleşen olaylarla ilgili olarak doğru olur?
A) Yalnız III
B) I ve II
C) I ve III
D) II ve III
12.

Östaki borusunun kulak için önemi aşa​ğıdakilerden hangisidir?
A) Ses dalgalarını toplaması
B) Vücudun dengesini sağlaması
C) Ses titreşimlerini kuvvetlendirmesi
D) Kulak zarının iki tarafındaki basınç den​
gesini sağlaması
13. Aşağıdakilerden hangisi kulak yolunda bulunan yağlı madde ve tüylerin görevi​dir?
A) Gelen ses dalgalarını toplamak
B) Salyangoz içindeki sıvıyı titreştirmek
C) Gelen ses dalgalarını orta kulağa iletmek
D) Kulağa giren havadaki yabancı madde​leri tutmak
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[image: image3.jpg]Yukarıdaki grafikte işitme sağlığı incelenen bir kimsenin C - D aralığındaki frekansı işitmediği görülmüştür. Bununla ilgili aşağıdakilerden hangisi söylenemez?
A) Cihazda geçici bir bozukluk vardır.
B) Hastanın dikkati dağılmıştır.
C) Ses frekansı eşik değerin altındadır.
D) İşitme sinirleri hasar görmüştür.
15. Hangisi iç kulakta bulunmaz?
A) Salyangoz
B) Yanm daire kanali
C) Oval pencere
D) Ag tabaka
16. Asagidakilerden hangisi orta kulagm yutak  ile baglantisim saglar?
A) Östaki borusu
B) Salyangoz
C) Kulak yolu
D) Yarım daire kanalları
19. Vücutta solunum ve dolaşım sistemini idare eden merkezin bulunduğu kısım aşağıdakilerden hangisidir?
A) Beyin
B) Küçük beyin
C) Omurilik soğanı
D) Omurilik(DPY- 1985)

20. Ses dalgalarının orta kulakta izlediği yol hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
A) Çekiç -» örs -> üzengi
B) Örs -> üzengi -> çekiç
C) Üzengi -> çekiç -> örs
D) Örs -> çekiç -> üzengi
21.

I. işitme siniri
II. Kulak zarı
III. Salyangoz
IV. Kulak kemikleri
Ses iletilirken yukarıdaki yapılarda izlediği sıra nasıldır?
A) II - III -1 - IV
B) I - IV - II - III
C)ll-IV-III-I
D) III-IV-1-II
22. Aşağıdaki yapılardan hangisi iç kulakta bu​lunur?
A) Östaki borusu
B) İşitme sinirleri
C) Çekiç
D) Kulak zarı




























































































































































